
 Дорогі першокурсники! 
 Щиро вітаємо вас зі вступом до Вінницького національного медичного університету 

ім. М.І. Пирогова, одного із кращих медичних закладів вищої освіти України. 

Ви обрали одну із найблагородніших професій, що втілює знання і мудрість багатьох поколінь 

медиків, і яку неможливо опанувати без титанічних зусиль. Прозоре освітнє середовище нашого 

університету відкриває перед вами можливості опанування обраної вами освітньо-професійної 

програми, що включає основні та вибіркові компоненти, де поряд з фундаментальними та 

професійними дисциплінами ви удосконалите знання української історії та культури, мови рідної та 

іноземної, природничо-наукових дисциплін, що допоможе вам сформувати діалектичне мислення, 

усвідомити цінності вільного громадянського суспільства та примножувати культурні, наукові, 

інтелектуальні надбання нашої держави. У цьому допоможе вам вагомий досвід, глибокі знання та 

щоденна праця нашого науково-педагогічного колективу. 

Медицина – це мистецтво, а усе життя лікаря – це здобуття нових знань, нового досвіду, це шлях 

невтомного пошуку і високої професійної відповідальності. Навчаючись у нашому університеті, ви 

розвиватимете спостережливість і увагу, волю і наполегливість, клінічне мислення та професійні 

навики, адже від ваших знань і прийнятих рішень залежатиме людське здоров’я і життя. Університет 

несе відповідальність за надання якісних фахових знань та професійних умінь. Неправильно 

поставлений діагноз чи рука хірурга, що здригнулася, або й навіть байдужість чи легковажність може 

обірвати чиєсь життя. І тому у такий непростий для країни час університет обрав аудиторне навчання, 

як можливість надавати якісні освітні послуги. Турбуючись про безпеку кожного: як здобувачів, так і 

викладацького колективу, ми обладнали укриття та просимо вас не нехтувати сигналами повітряної 

тривоги. Бережіть себе, будьте здорові та підкорюйте нові горизонти знань. Добрих та надійних друзів 

вам, мирного неба і справдження надій, щасливих студентських миттєвостей. Наполегливо і відпові-

дально досягайте омріяної мети. І ми впевнені, що будемо гордитися вами, нашими випускниками! 
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